
1.      Jeg er glad for at gå i skole. 37 66,07 18 32,14 1 1,79

2.      Jeg er glad for min klasse. 37 66,07 19 33,93 0 0,00

3.      Jeg kan godt lide mine klassekammerater 41 73,21 15 26,79 0 0,00

4.      Jeg leger hjemme hos mig med nogle fra 

klassen.
32 57,14 22 39,29 2 3,57

5.      Jeg har nogle gode venner i min klasse. 44 78,57 11 19,64 1 1,79

6.      Mine klassekammerater kan godt lide mig. 32 57,14 16 28,57 4 7,14

7.      Vi taler pænt til hinanden i klassen. 46 82,14 9 16,07 1 1,79

8.      Jeg tør godt at række hånden op i timerne. 48 85,71 8 14,29 0 0,00

9.      Jeg er god til at være stille i timerne. 31 55,36 22 39,29 3 5,36

10.  Jeg synes, de andre larmer i timerne. 19 33,93 29 51,79 8 14,29

11.  Der er nogle i klassen, der driller mig, så jeg 

bliver ked af det.
7 12,50 18 32,14 31 55,36

12.  Der er nogen fra en anden klasse, der driller 

mig, så jeg bliver ked af det.
5 8,93 13 23,21 38 67,86

13.  Jeg har selv været med til at drille nogen, så 

de er blevet kede af det.
1 1,79 14 25,00 41 73,21

14.  Min klasselærer hjælper, hvis der er nogen i 

klassen, der bliver drillet.
44 78,57 11 19,64 1 1,79

15.  Min klasselærer taler med os om, hvordan vi 

har det med hinanden i klassen
33 58,93 21 37,50 2 3,57

16.  Hvis jeg har brug for hjælp, kan jeg få det hos 

min klasselærer.
46 82,14 8 14,29 2 3,57

17.  Jeg keder mig i timerne 5 8,93 23 41,07 28 50,00

18.  Jeg synes, at det jeg skal lave i timerne er for 

svært.
9 16,07 26 46,43 21 37,50

19.  Jeg synes, at det jeg skal lave i timerne er for 

let.
12 21,43 28 50,00 16 28,57

20.  Mine lærere fortæller mig, at det jeg laver i 

timerne er godt.
27 48,21 22 39,29 7 12,50

21.  Jeg må være med til at bestemme, hvad vi skal 

lave i timerne.
9 16,07 26 46,43 21 37,50

22.  Jeg synes, at jeg lærer noget i skolen. 44 78,57 10 17,86 2 3,57
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